
 
HIRDETMÉNY 

 
 

a Kölcsönfedezeti, a Megtakarításhoz és a Lakossági 
Bankszámlához, Hitelkártyához valamint a Bankkártyához kötött 

életbiztosítással rendelkező 
"KÖT" Takarékszövetkezetek Kölcsönös Biztosító Egyesület 

tagjai számára 
 
 

A Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet 2009. december hó 17-én  16:00 
órakor pénzintézetünk Kirendeltségeiben küldöttválasztó taggyűlést tart. 

 
A küldöttválasztó taggyűlés tárgya: Az egyesületi tagok képviseletét ellátó küldött 
megválasztása. 
 
A küldöttválasztó taggyűlés célja: Az 1993. július 21-én megalakult "KÖT" 
Takarékszövetkezetek Kölcsönös Biztosító Egyesület Alapszabályának megfelelően a hitelt 
nyújtó Takarékszövetkezet és a Kölcsönfedezeti, a Megtakarításhoz és a Lakossági 
Bankszámlához, Hitelkártyához valamint a Bankkártyához kötött életbiztosítással rendelkező 
tagjai, ötévente küldöttválasztó taggyűlésen 1 fő küldöttet választanak, hogy személyén 
keresztül gyakorolják jogaikat és kötelezettségeiket. 
 
A küldöttválasztó taggyűlés határozatképes, ha a taglétszám 50%-a + 1 fő jelen van a 
taggyűlésen. Tisztelettel kérjük, hogy vegyen részt a taggyűlésen és gyakorolja jogait. 
 
Határozatképtelenség esetén a küldöttválasztó taggyűlés új időpontja: 2009. december hó 17-
én 18:00 óra. 
Az új időpontban megjelent tagok létszámától függetlenül a taggyűlés határozatképes. 
A választás nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel történik. 
 
A "KÖT" Takarékszövetkezetek Kölcsönös Biztosító Egyesület célszerű működése érdekében 
az Egyesület Intéző és Felügyelő Bizottságának tagjai jelöltként  
Nusser Györgyné Elnök-ügyvezető Asszonyt javasolják, aki már több éve élvezi az Önök 
bizalmát és képviseli az Önök érdekeit. 
 
Megtiszteltetés az Egyesület számára, hogy részt vesznek a taggyűlésen és a hirdetmény 
mellett kifüggesztett rövid értékelő beszámolónkat elolvassák. 
 
 
       Nusser Györgyné 
       Elnök – ügyvezető 
          sk. 
 
      Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet 
     A "KÖT" Takarékszövetkezetek Kölcsönös 



         Biztosító Egyesület jelenlegi képviselője 


